



Мрія дитини – мати родину

Шукаємо прийомних батьків

Прийомна сім'я:

прямі відповіді на важливі питання.

? Що таке «прийомна сім'я»?

Прийомна сім'я – це подружжя чи особа, яка не перебуває в шлюбі, що добровільно, за плату взяла на виховання та спільне проживання від одного до чотирьох дітей-сиріт і (або) дітей, позбавлених батьківського піклування.

? Прийомні батьки та прийомні діти: хто вони?

Прийомні батьки є законними представниками прийнятих дітей на підприємствах, в установах та організаціях без спеціальних на те повноважень. Вони несуть персональну відповідальність за життя, здоров'я, фізичний та психічний розвиток прийомних дітей.

Прийомні діти зберігають статус дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування і користуються відповідними пільгами та всіма призначеними раніше формами державної допомоги. Держава забезпечує цим дітям збереження житла та майна за місцем його розташування, здійснює контроль за його використанням. Заклади охорони здоров'я організують безкоштовне проходження прийомними дітьми обов'язкового медичного огляду, їх лікування та оздоровлення. Органи управління освітою створюють умови для здобуття освіти прийомними дітьми.

Центр соціальних служб за місцем проживання здійснює постійне соціальне супроводження прийомної сім'ї, яке передбачає вжиття заходів, спрямованих на допомогу прийомним батькам у створенні належних умов функціонування прийомної сім'ї.

? Що треба зробити, щоб створити прийомну сім'ю?

Для того, щоб створити прийомну сім'ю необхідно:

Подати заяву про бажання створити прийомну сім'ю до Центру соціальних служб. Зібрати пакет відповідних документів та пройти спеціальне навчання в обласному центрі соціальних служб.

Зареєструватися в Службі у справах дітей як потенційні кандидати в прийомні батьки та отримати висновок про можливість створення прийомної сім'ї.

? Які обставини завадять створенню прийомної сім'ї?

Прийомну сім'ю не дозволять створити тим, хто у встановленому порядку визнаний недієздатним або обмежено дієздатним, був позбавлений батьківських чи опікунських прав за неналежне виконання покладених на нього обов'язків, не має постійного місця проживання та заробітку (доходу). На заваді створенню прийомної сім'ї можуть стати вади фізичного та психічного здоров'я потенційних прийомних батьків та членів їх родини, які проживають з ними на спільній житловій площі.

? Як здійснюється фінансове та матеріальне забезпечення прийомної сім'ї?

Фінансове та матеріальне забезпечення прийомної сім'ї здійснюється за рахунок державного бюджету.

Розмір щомісячної державної допомоги на утримання кожної прийомної дитини становить 2,5 прожиткові мінімуми для дітей відповідного віку. Додатково одному з прийомних батьків виплачується грошове забезпечення в розмірі одного прожиткового мінімуму для працездатної особи на кожен прийомну дитину та сплачується єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. При затвердженні нового прожиткового мінімуму розмір соціальної допомоги та грошового забезпечення перераховується без додаткового звернення прийомних батьків. В разі потреби прийомній сім'ї може надаватися благодійна допомога підприємствами, установами та організаціями різних форм власності, громадськими об'єднаннями, фондами і фізичними особами.

Консультації з питань створення прийомної сім'ї

**Білоцерківський міський
центр соціальних служб**

за адресою:

бульвар Олександрійський, 113
Телефон для довідок: (04563) 6-83-11

**Служба у справах дітей
Білоцерківської міської ради**

за адресою:

вул. Павла Скоропадського, 8
Телефон для довідок: 097-028-20-69